

Товарищеский онлайн-турнир по шахматам прошел среди сотрудников Группы Газпром межрегионгаз

Вместо шахматной доски монитор и мышка. В эти выходные среди работников Группы Газпром межрегионгаз прошел товарищеский онлайн-турнир. Организаторами выступили члены Совета молодых ученых и специалистов Группы.

На игру зарегистрировалось 48 шахматистов: 10 разрядников и кандидатов в мастера спорта играли на доске для профессионалов, остальные боролись за звание лучших среди любителей.

Объединить игроков одновременно со всей России удалось с помощью специальной онлайн-платформы. Всего состоялось 9 туров по швейцарской системе. Время у участников было ограничено, давалось по 25 минут до завершения партии.

Первое место среди профессиональных спортсменов занял **Андрей Федотов** («Газпром межрегионгаз Волгоград»). Кстати, именно он представит нашу сборную на Спартакиаде ПАО «Газпром» в августе.



«Впечатления исключительно положительные. Высокая конкуренция, как и на предыдущих офлайн- и онлайн-первенствах. Игра с достойными соперниками помогает собраться с мыслями перед ответственными матчами на Спартакиаде», — рассказал **Андрей Федотов**.

Участники получают дипломы и благодарности от организаторов.